

永康日报

2018年9月
戊戌年八月十七
星期三 今日16版
第9084期

26



金政在全市小微企业园建设工作推进会上强调 加大力度加快进度推进小微园建设 打造绿色发展转型发展的新增长极

首席记者 陈晓苏

本报讯 25日,全市小微企业园建设工作推进会召开。市委书记金政在会上强调,建设小微企业园,是基于推动永康长远发展的考虑,各级各部门义不容辞、责无旁贷,必须加大力度、加快进度推进小微企业园建设工作,以此激励和倒逼小微企业走上高质量发展之路,为实现永康高质量发展奠定坚实基础。市长朱志杰主持会议,市领导陈剑云、吕群勇、朱志昂、林飞雄出席会议。

此前,我市相继制定出台了关于小微企业园建设管理的多个政策文件,成

立了小微企业园建设工作领导小组,小微办开始实体化办公。同时,我市通过集中拆违周行动,攻坚克难,重拳出击,连片拆除多个违法工业区块,为小微企业园建设腾出大量建设用地资源。截至目前,已有23个初步确定的拟新建小微企业园完成全部违法建筑拆除,20个完成规划设计方案编制论证。这一点,在当天会上经济开发区、古山镇和芝英镇的交流发言中均得到了印证。

今天的小微企业,就是明天的规上企业,未来的龙头企业、领军企业,这也是永康高质量发展的希望所在。金政指出,小微企业是推动永康经济发展的一支不可或缺的重要力量,要实现高质量发展离不开小微企业的基础支撑,而小微企业园是制造业转型升级的重要平台,建设小微企业园可以有效破解当前中小企业发展面临的

空间瓶颈和发展乱象,推动小微企业做优做强。他要求,各级各部门要进一步加强组织领导,加强督查考核,加强宣传引导,健全工作机制,分解任务,狠抓落实,切实形成横向协作、纵向联合的工作合力,加大力度、加快进度推进小微企业园开工建设。

金政要求,建设提升小微企业园,必须做到规划科学、审批提速、整治彻底、模式多元、管理规范、保障有力。要注重考虑地块完整性、容积率、立面风貌、规模需求、安全环保等要素,坚持布局合理、适度超前的规划原则,统筹兼顾新兴产业培育和传统产业改造提升,在满足功能、安全环保的前提下,建设有特色、现代化的小微企业园。要进一步解放思想,按照“最多跑一次”改革要求,实行“标准地+承诺制+代办制”的审批模式,全面优化小

微企业园工业基本建设项目审批流程,也要因地制宜,推动开发模式从现有政府主导为主向村集体联建开发等多种模式探索齐头并进,盘活各类闲置用地,对小微企业园实行统一管理,严格把好入园标准和门槛,建立规范有序的退出机制。

金政强调,小微企业园建设提升与“低散乱”整治、“三改一拆”等工作密不可分。要紧扣“四无”企业、低效企业和低效区块,精准剑指企业生产经营中存在的各类违法行为和不达标问题,通过整合集聚一批、坚决取缔一批、退二优二一批、零地技改一批、综合改造一批,深入推进老旧工业点改造提升,引导整治提升后的企业进入小微企业园,让小微企业园真正成为企业创业创新的孵化培育平台,成为绿色发展、转型发展的新增长极。

第23届中国五金博览会今日开幕 朱志杰检查筹备工作进展情况

首席记者 张赤奎

本报讯 今日,第23届中国五金博览会将在会展中心盛大启幕,来自全球各地的客商再度唱响一年一度的五金商交盛宴。25日,市长朱志杰带领相关部门负责人前往会展中心,检查博览会筹备工作进展情况。市领导陈曙初参加活动。

走进会展中心,迎面而来的是繁忙而有序的装修场景。特装展区内大部分展位主体框架已经完工,正在进行最后的装饰阶段;开幕式场地也已布置停当,静待盛会开启;位于序厅的

中国五金工业设计展和高新技术成果项目展区,各类充满创意的展位设计则让人对这个“小展会”充满期待;客商通道已经准备就绪,工作人员正在对安检设施进行最后的测试;值得一提的是,今年首次推出的军民融合主题展区已基本完成布展。展馆内装修如火如荼,展馆外及城区主要道路则是彩旗飘扬,一派喜庆的节日氛围。

检查组一行详细了解博览会开幕式筹备、招商招展、环境整治、交通疏导、消防安全、安保、会务保障等工作的筹备情况。朱志杰说,五金博览会

不仅是全市人民的一次盛会,更是对外展示永康良好形象的一个窗口,各项筹备工作必须精益求精,来不得丝毫马虎。各部门单位和全体工作人员要以更加严谨、更加细致、更加踏实的态度和作风,进一步加强统筹、查漏补缺、完善细节、精准管理,做到目标再明确、责任再压实、任务再细化、纪律再严明,确保各项筹备工作不折不扣完成,确保展会热烈、安全、平稳、有序举办。

朱志杰说,要强化部门之间的协调配合,严把质量安全关,务必绷紧安全弦,完善应急方案;要突出展区特

色,尤其是军民融合展区和工业设计及高新技术展要突出各自的特色;要对参展企业进行评比,建立激励机制,提高参展商的参展热情和参展质量;要确保道路交通顺畅有序,提早公布相关路况信息,引导百姓绿色出行;市场监管、商务、综合执法等部门要强化执法力度,规范市场秩序,确保展会的专业性;要运用信息化等手段,加强路线精准引导,提高客商的参展体验感。同时,要加大展会氛围营造和宣传工作,向广大参展参会客商展示出永康的良好形象、永康人的文明素质和永康五金产业的发展成果。



流光溢彩迎宾朋

25日夜,总部中心区域上演了一场灯光秀,以靓丽的姿态喜迎参加博览会的四方宾朋。
记者 林群心 摄

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

永康市行政服务中心公告

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

永康市环境质量周报
2018年9月17日-9月23日

日期	17	18	19	20	21	22	23
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	36	51	50	58	65	48	40
空气质量指数类别	优	良	优	良	良	优	优

永康市环境保护局

永康日报 广告中心

热线: 87138766 地址: 望春东路88号